CURSO

ENEM, SSA, VESTIBULARES E CONCURSOS

PRISMA E CILINDROS
AGORA E COM VOCE!

A.01.

. Diante do exposto, tem-se:

Pluvidmetro Recipiente cilindrico
S
I
- S
=__ =
h 18 cm
[ — e
15¢cm ~—
—
10 cm
Devemos ter:
n-152-h=7n-10%-18
_ 1800
225
h=8cm
Resposta: D
A.02.
— T _
;/
im
s T I - 1
—

Do enunciado, temos:

Entao:
Volume = n(0,4) - 1 = 0,48 m? = 480 dm?

Logo:

n - 480 = 12000, em que n é o numero de vasilhames.

n=25.

Resposta: D

A.03.

|. Base do cilindro: Il. Seccdo retangular (figura do enunciado):

h=5R

A =16 cm? (4rea)

Il. Area da base do cilindro:

r(V2)" =

Resposta: B

A.04.

. Nestas condicbes, temos:
e V=V_ =10-6-h

prisma
e V=V, =x-5-h

dlindro

Logo:
Aumento = 30,8%

Resposta: D

A.0S.

Figura ilustrativa

V = volume (espaco ocupado) = (x - 9> — = - 82)0,1 m?
V=5,338m?

Regra de trés
1 m? ———— 100 reais
5,338 m? ————v reais

Logo: v= 533,80

Resposta: D

CMatemética e Prof. Me. Darlan Moutinho )

2x




A.06.

Com base no enunciado, temos:

Altura do liquido no recipiente = 60 de2m=12m
Entdo: 100

40 - [n (01" xl =1-1-(1,828 - 1,2), em que x ¢ a altura do

clh;dro

prisma
cilindro.
1,828 m 1.2m
v m
im
Logo:

1,256x=0,628 - x=0,5m

Resposta: B

A.07.

Com base nas informacoes, temos:

V = Volume da piscina = x - (20 - x) - 2
——————

parabola
As raizes de V, sao: 0 e 20
Entdo:
X, = (maximizador) = 0+2—20 =10.
Logo:
V., =10-10-2 =200 m
Resposta: C
A.08.

Diante do exposto, temos:

12
Volume do prisma = |6 - [#] -6 =900v3 cm’

[— —
base

Resposta: C

ESTA TUDO Al DENTRO SUA CABECA!

A.09.

De acordo com o enunciado, temos:

o" ”?
-t 1]
* HANE
H H
H H
) 1]
E .. %
3 -2x 5-2x
s 4
I 5 i
Volume (interior da caixa) =(5-2x) - (4-2x)- 3-2x)=V
Logo:
V = 8x* + 48x% — 94x + 60
Coef (x?) = 48

Resposta: D
A.10.

Devemos ter:

Volume (ortoedro) = Volume (cubo)
Entdo: 18-4-3=a-a-a—>216=2a°
Logo:

a = 6 (aresta do cubo)

Resposta: B

’
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